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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO  INSTITUTO DE 1 
CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E FARMACÊUTICAS, REAL IZADA EM 11 DE 2 
ABRIL DE 2011 3 

Aos onze dias do mês de abril do ano dois mil e onze, nesta cidade de Diadema, à Rua Prof. Arthur 4 
Riedel, nº 275, no Anfiteatro da Unidade José de Filippi do Campus Diadema, reuniram-se os 5 
Senhores membros da Congregação do Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e 6 
Farmacêuticas da UNIFESP Campus Diadema, sob a presidência da Profª. Dra. Virginia Berlanga 7 
Campos Junqueira, para construir a lista tríplice para Diretor e vice-Diretor do Campus. 8 
Justificaram ausência os membros: Douglas Cassiano, Marilena Aparecida de Souza Rosalen, 9 
Everaldo Dias Amorim e Gerson Cardoso Klein. Os membros suplentes Cristina Souza Freire 10 
Nordi e Norma Shizue Moriama Iwashita substituíram respectivamente os membros: Ana Luisa 11 
Vietti Bitencourt e Everaldo Dias Amorim. Tendo os senhores conselheiros, assinaram o livro de 12 
presença e, constatando-se quorum com 25 presentes, a saber: Virginia Berlanga Campos 13 
Junqueira – Diretora Acadêmica; Etelvino José Henriques Bechara – Professor Titular; Marlete 14 
Pereira Meira de Assunção e André Luiz Vettore de Oliveira – Chefes de Departamento, Cristina 15 
Souza Freire Nordi, José Eduardo de Carvalho, Mauro Aquiles La Scalea, Newton Andreo Filho e 16 
Romilda Fernandez Felisbino – Representantes dos Cursos de Graduação; Marcelo Nogueira Rossi 17 
– Representante dos Cursos de Pós-Graduação; Marian Ávila de Lima e Dias – Representante da 18 
Extensão; Alexandre Keiji Tashima, Cristiane Reis Martins, Fábio Ruiz Simões, João Miguel de 19 
Barros Alexandrino, Graziela Gallego Bianco Craveiro e Norberto Sanches Gonçalves – 20 
Representantes dos Professores Associados e Adjuntos; Michele Gotelipe de Souza Corrêa e 21 
Murillo Consoli Mecchi – Representantes dos Alunos de Pós-Graduação; Norma Shizue Moriama 22 
Iwashita, Cláudio Gomes Salles, Jean Carla Viana Moura, Isabel Cristina Milani e Patricia Silva 23 
Oliveira – Representantes dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação e Beatriz Candida 24 
Barbosa – Diretora Administrativa. A Profa. Virgínia iniciou a reunião esclarecendo a brevidade 25 
entre a data da Convocação e a realização da reunião justificando o prazo para a nomeação dos 26 
eleitos pelo Magnífico Reitor e homologação no Conselho Universitário em reunião do dia 27 
13/04/2011 e chamou para presidir a reunião a Marlete Pereira Meira de Assunção, decana deste 28 
colegiado, que deu início a votação com os informes sobre as regras e orientações, apresentando 29 
em seguida a cédula com os 3 nomes que se seguem: Virginia Berlanga Campos Junqueira – Vice 30 
Douglas Alves Cassiano, Norberto Sanches Gonçalves – Vice Adriana Karla Cardoso Amorim 31 
Reis, Monica Marques Telles – Vice Luiz Sidney Longo Jr., Branco e Nulo. Após votação de todos 32 
os presentes procedeu-se a apuração dos votos sob a supervisão dos Professores Marlete e André 33 
Vettore e da Secretária Simone, que assim ficaram distribuídos: 1º Virginia Berlanga Campos 34 
Junqueira com 12 (doze) votos, 2º Norberto Sanches Gonçalves com 4 (quatro) votos e em 3º lugar 35 
houve um voto diferente em uma das cédulas para Etelvino José Henriques Bechara, ocasionando o 36 
empate entre ele e Monica Marques Telles, ambos com 1 (um) voto. Obedeceu-se o critério de 37 
desempate onde o Prof. Etelvino passou a fazer parte da lista tríplice por ser o conselheiro mais 38 
antigo no cargo dentre os dois. Os votos brancos e nulos totalizaram, respectivamente, 2(dois) e 39 
4(quatro). A Profa. Marlete divulgou os resultados e passou a presidência à Profa. Virginia que 40 
encerrou os trabalhos agradecendo o voto de confiança dos Conselheiros.Para constar, eu Simone 41 
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Aparecida Gonçalves Ramos, secretária, lavrei a presente ata que, será assinada por mim e pela 42 
Profª. Dra. Virginia Berlanga Campos Junqueira.  43 
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